
провідних австрійських ВНЗ; участь австрійських учених, які приїжджають до України, у навчальному про-
цесі КУП НАНУ в рамках такої інноваційної форми навчання як майстер-класи; залучення представників
дипломатичних кіл та державного сектору Австрії до реалізації сучасних напрямів співробітництва у сфері
вищої юридичної освіти.

Наприкінці зустрічі сторони висловили впевненість у подальшій взаємовигідній співпраці, яка сприя-
тиме формуванню єдиного європейського освітнього і наукового простору.

Студенти КУП НАНУ взяли участь у Літній школі «Безпека в небезпеці» 
в Дипломатичній академії України при МЗС України

З 17 по 20 червня 2013 р. за сприяння Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні та Республіці Білорусь, від-
булася Літня школа на тему: «Безпека в небезпеці» в Дипломатичній академії України при Міністерстві
закордонних справ України. 

Від Київського університету права НАН України участь у Літній школі брали, зокрема, доцент кафед-
ри міжнародного права та порівняльного правознавства Е. Тітко разом зі студентами III курсу факультету
міжнародних відносин В. Осиповою та П. Іваніщевим.

Мета Літньої школи полягала в порушенні теми щодо сучасних викликів, які загрожують безпеці люди-
ни, суспільства та держави. А також допомогти учасникам розібратися в складній безпековій ситуації, що
склалася у світі та заохотити учасників розробити можливі шляхи протидії чи нейтралізації загроз для захис-
ту інтересів держави.

Програмою заходу було передбачено проведення чотирьох тематичних сесій щодо сучасних викликів
та загроз, а також економічного, екологічного та гуманітарного вимірів безпеки.

Під час першого робочого дня Літньої школи з доповідями виступили запрошені іноземні та вітчизня-
ні експерти, серед яких були присутні: колишній координатор німецько-північноамериканського співробіт-
ництва МЗС Німеччини, колишній Президент Парламентської асамблеї НАТО, професор К. Фогт; помічник
директора з міжнародних питань Женевського центру з демократичного контролю над озброєними силами,
професор Д. Уорнер; доктор історичних наук, завідувач кафедри філософії і соціально-гуманітарних дис-
циплін КУП НАНУ О. Потєхін та ін. Високоповажні гості у своїх доповідях окреслили нові виклики та під-
ходи до визначення терміна «безпеки» у ХХІ столітті, детально зосередивши увагу на пошуках рішень
комплексних безпекових питань.

Наступного дня учасники школи змогли прослухати доповіді професорів Дипломатичної академії
України, таких як: Л. Чекаленко (кафедра регіональних систем та європейської інтеграції), С. Шергіна (завіду-
вача кафедри регіональних систем та європейської інтеграції) та професора Інституту міжнародних відносин
Київського національного університету ім. Т. Шевченка О. Шниркова. Також у цей день виступали: посол з
особливих доручень Департаменту економічного співробітництва Міністерства закордонних справ України
І. Ніколайченко та директор з військових програм Центру Разумкова М. Сунгуровський. Основною темою усіх
доповідей та дискусій було питання глобалізації економіки,енергетична безпека та світова торгівля зброєю.

У передостанній день основною темою виступів були, зокрема, охорона навколишнього середовища,
виробництво органічних продуктів, пошук альтернативних джерел енергії та питання ядерної безпеки у світі.
У цей день свої доповіді представили: координатор освітніх програм «Greencubator» А. Зінченко та представ-
ник Міністерства аграрної політики і продовольства України, ректор Дипломатичної академії України
М. Кулініч. Також, варто не забувати про Надзвичайного і Повноваженого Посла Австрії в Україні В. Д. Хайма.

Фінального дня у стінах Дипломатичної академії в ролі експертів переважала прекрасна половина людства.
Свою промову представила заступник координатора програм Міжнародної організації з міграції О. Горбунова та
представник Департаменту міжнародної політики і дипломатії М. Васильєва. Основні проблеми, які обговорю-
валися експертами стосувалися транснаціональних злочинів як основної загрози безпеки, системи охорони здо-
ров’я, нелегальної міграції та тенденцій торгівлі людьми та органами. Закінчився робочий день заключними
промовами Надзвичайного і Повноваженого Посла України, ректора Дипломатичної академії України
М. Кулініча та директора Регіонального представництва Фонду ім. Фрідріха Еберта У. Кох-Лаугвіци.

Щоб якось урізноманітнити сесії, відбувалися цікаві практичні завдання. Їх особливістю була робота в
групах, що зближала між собою незнайомих людей. А на завершення відбулось вручення сертифікатів усім
учасникам школи.

КУП НАНУ – учасник спеціалізованого Міжнародного форуму 
з питань інтелектуальної власності (м. Сібіу, Румунія)

Нещодавно делегація КУП НАНУ, у складі якої перебували ректор університету, професор
Ю. Бошицький та доцент І. Батіна, повернулася з м. Сібіу (Румунія), де 19–20 червня відбулася міжрегіо-
нальна зустріч з питань викладання права інтелектуальної власності, організована Всесвітньою організаці-
єю інтелектуальної власності (WIPO) спільно з Державним відомством винаходів і торговельних марок
Румунії, Румунським відомством авторських прав та університетом ім. Лучіана Блага міста Сібіу (Румунія).

Наукова хроніка
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